



Ο εκπρόσωπος των αγροτών στη Συντονιστική της Λαϊκής Ενότητας Κ. Φλεμοτόμος στον -Ε-

Δεν υπάρχει σχέδιο για την παραγωγική ανασυγκρότηση της χώρας

- Σε εξέλιξη οι αποφάσεις για αγροτικές κινητοποιήσεις

ΤΗΣ ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΞΕΝΟΦΟΥ

Τα προβλήματα των αγροτών και την ανάγκη ενός συνολικού σχεδιασμού που θα πρέπει να κάνει η κυβέρνηση επεσήμανε μιλώντας στον -Ε- ο εκπρόσωπος του Συνεταιρισμού Κάισαρας Φλεμοτόμος που είναι μέλος της Συντονιστικής Επιτροπής της Λαϊκής Ενότητας και μετάξύ άλλων αναφέρθηκε στην ανύπαρκτη ανταγωνιστικότητα των αγροτικών μας προϊόντων.

Με αφορμή τις κινητοποιήσεις των αγροτών που συντονίζονται σε όλη τη χώρα ο κ. Φλεμοτόμος σημείωσε: «Το γενικότερο πρόβλημα είναι ότι υπάρχει μία προοπτική να εξαφανίσουν τους αγρότες αν σκεφτείτε πως τα μέτρα είναι τέτοια που δεν μπορούμε να ανταποκριθούμε στις πληρωμές. Τον επόμενο χρόνο θα έχει φορολογία 26%, θα γίνει αύξηση εισφορών στον ΟΓΑ και θα κληθούμε να πληρώνουμε χρήματα που δεν μπορούμε. Το μείγμα που ετοιμάζουν θα εξαφανίσει τους αγρότες. Δεν υπάρχει σχέδιο για την παραγωγική ανασυγκρότηση της χώρας κι αυτό είναι το βασικό μας πρόβλημα».

Για την ιδιαιτερότητα που υπάρχει στη χώρα μας όπου οι καλλιεργητές έχουν μικρό αγροτικό κλήρο ο κ. Φλεμοτόμος είπε: «Στην Ελλάδα ο αγρότης με το μικρό κλήρο είναι κομμάτι της τοπικής κοινωνίας και βοηθά στην κοινωνική συνοχή καθώς οι περισσότεροι κάνουν μία δεύτερη δουλειά για να επιβιώσουν αλλά δεν αφήνουν το κτήμα και την αγροτική τους καλλιέργεια.

Βέβαια πρέπει να πούμε ότι το πρόβλημα δεν το έχουν μόνο οι αγρότες γιατί είναι βαθύτερα πολι-



τικό καθώς σε δύσκολη θέση βρίσκονται όλοι οι μικροί και οι μικρομεσαίοι που ξεκληρίζονται. Απλά επιβεβαιώνουμε αλλά αυτό δεν βοηθά γιατί χρειαζόμαστε σχέδιο για την ανάπτυξη του αγροτικού τομέα και την παραγωγή των προϊόντων μας. Επίσης τίθεται και θέμα μετρά που εθνικό αν ένα κράτος δεν μπορεί να θρέψει σε ένα τουλάχιστον ποσοστό τους κατοίκους του. Εγώ θεωρώ πως έτσι όπως έχει διαμορφωθεί η ελληνική οικονομία σήμερα, δεν γίνεται να γίνουν ανταγωνιστικοί οι μικροί αγρότες με το σκληρό νόμισμα που έχουμε και είναι το ευρώ».

Οι κινητοποιήσεις

Κινητοποιήσεις σε τοπικό επίπεδο ξεκινούν άμεσα οι μικρομεσαίοι αγρότες ανταποκρινόμενοι στο κάλεσμα της Πανελλαδικής Συντονιστικής Επιτροπής των Μπλόκων. Κινητοποιήσεις που θα κλιμακωθούν και θα συντονιστούν

πανελλαδικά στα τέλη Νοέμβρη - αρχές Δεκέμβρη.

Οι αγρότες δηλώνουν πως βγαίνουν στους δρόμους του αγώνα για την αντίκρουση της σφοδρής επίθεσης που εξαπολύουν εναντίον τους η ΕΕ και η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ, με τα αντιαγροτικά μέτρα που περιλαμβάνονται στη νέα ΚΑΠ και στο τρίτο μνημόνιο.

Ήδη, σε σύσκεψη Αγροτικών Συλλόγων του νομού που διοργάνωσε στον Παλαμά, η Ενωτική Ομοσπονδία Αγροτικών Συλλόγων Καρδίτσας, αποφασίστηκε η διοργάνωση πανκαρδισιώτικου - παναγροτικού συλλαλητηρίου, με τρακτέρ, στην πόλη της Καρδίτσας, στις 5 Νοέμβρη.

Ανάλογη απόφαση για συλλαλητήριο στον Τύρναβο της Λάρισας αναμένεται να ληφθεί στη σύσκεψη που οργανώνει ο τοπικός Αγροτικός Σύλλογος. Αποφάσεις για συγκεντρώσεις και συλλαλητήρια στις επόμενες μέρες, αλλά και για άλλες αγωνιστικές μορφές

πάλις, θα πάρει το οργανωμένο αγροτικό κίνημα σε όλες τις αγροτικές περιοχές της χώρας. Επίσης, κινητοποίηση την Τετάρτη 28 Οκτώβρη στον Πύργο προετοιμάζει η Ομοσπονδία Αγροτικών Συλλόγων Ηλείας.

Τα αιτήματα

Σε ανακοίνωση, που υπογράφεται από την Πανελλήνια Συντονιστική Επιτροπή Αγροκτηνοτρόφων και Αλιέων, τον Σύνδεσμο Ελληνικής Κτηνοτροφίας, την Πανελλήνια Ένωση Κτηνοτρόφων και την Πανελλαδική Ομοσπονδία Παραγωγών Λαϊκών Αγορών, αναφέρονται τα εξής:

«Χιλιάδες Αγρότες και Κτηνοτρόφοι - Αλιείς υποχρεώνονται σε έξοδο από την παραγωγή μη μπορώντας να συνεχίσουν να παράγουν ποιοτικά προϊόντα για τους Έλληνες καταναλωτές.

Αρνούμαστε να γίνουμε νέοι κολίγοι.

Αρνούμαστε να γίνουμε καταναλωτές των εισαγόμενων υπολειμμάτων των πλούσιων χωρών της Ευρώπης και τρίτων χωρών.

Συμφωνούμε σε κοινό πλαίσιο αιτημάτων και σε κοινό αγώνα.

Μας ενώνουν:

-Η φορολογική επιδρομή που γίνεται σε βάρος μας

-Το ασφαλιστικό ζήτημα

-Οι αυξήσεις στο ΦΠΑ στις εισροές και τα ζώντα ζώα.

-Η διεκδίκηση για την μείωση του κόστους παραγωγής (ΦΠΑ, ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ, ΡΕΥΜΑ) προκειμένου να γίνουν ανταγωνιστικά τα προϊόντα μας.

-Η άρση των γραφειοκρατικών διαδικασιών στην έκδοση και θεώρηση παραγωγικών αδειών λαϊκών αγορών και η τελική εξάλειψή τους.

-Η άμεση απόδοση των ενισχύσεων που δικαιούνται οι αγροκτηνοτρόφοι και αλιείς.

-Η απαίτηση για γενναία ρύθμιση των χρεών των παραγωγών και άμεση χρηματοδότησή τους με χαμηλότοκα δάνεια για συνέχιση της παραγωγής.

Μας ενώνει η διεκδίκηση για Εθνικό σχεδιασμό ανάπτυξης της Αγροτικής - Κτηνοτροφικής - Πτηνοτροφικής και Αλιευτικής παραγωγής με στόχο την κάλυψη όσο το δυνατό, της διατροφικής επάρκειας της χώρας, την ελαχιστοποίηση των εισαγωγών και την πάταξη των ελλειψοποιήσεων.

Ενωμένοι θα παλέψουμε για τη γη μας, την γη των πατεράδων και των παππούδων μας. Δεν θα αφήσουμε κανέναν να ρουφήξει τον ιδρώτα μας. Το χρυσάμι στα παιδιά μας και στους προγονούς μας.

Ανακοινώθηκαν οι συμμετέχοντες στο πρόγραμμα επισιτιστικής συνδρομής της Περιφέρειας

Ενστάσεις για μία εβδομάδα μπορούν να καταθέτουν οι απορριφθέντες

Η Κοινωνική Σύμπραξη της Περιφέρειας Ιόνιων Νησιών «ΙΟΝΙΑ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΦΤΩΧΕΙΑΣ» στα πλαίσια υλοποίησης του προγράμματος «Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής (Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους ΤΕΒΑ/FEAD), ενημερώνει όλους τους ενδιαφερόμενους συμπολίτες μας ότι τα αποτελέσματα των ωφελουμένων και των απορριφθέντων του προγράμματος θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Ιόνιων Νησιών (www.pir.gov.gr), στα κεντρικά καταστήματα των τεσσάρων Περιφερειακών Ενοτήτων καθώς και στους Πίνακες και τις ιστοσελίδες των Εταίρων της Κοινωνικής Σύμπραξης (Δήμοι, Μητροπόλεις, Κοινωνικοί Φορείς κλπ) με ημερομηνία ανάρτησης την 22 - 10 - 2015, ημέρα Πέμπτη.

Οι απορριφθέντες που επιθυμούν να υποβάλλουν ένσταση θα πρέπει να την



υποβάλουν μέσω των Πιστοποιημένων Χρηστών του Εταίρου στον οποίο έγινε η αρχική αίτηση.

Η ημερομηνία υποβολής ενστάσεων ορίζεται από Παρασκευή 23/10/2015 έως την Πέμπτη 29/10/2015 κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Η ένσταση κατατίθεται εντύπως ενώπιον των πιστοποιημένων χρηστών των Κοινωνικών Συμπράξεων που κατατέθηκε η αρχική αίτηση, φέρει πρωτότυπη υπογραφή του ενιστάμενου και

συνοδεύεται από απλά φωτοαντίγραφα των δικαιολογητικών εγγράφων, που αποδεικνύουν τους λόγους τους οποίους επικαλείται.

Οι πιστοποιημένοι χρήστες απλά παραλαμβάνουν ενστάσεις, δεν εκφέρουν καμία αξιολογική κρίση επ' αυτών και δεν αποτελούν σε καμία περίπτωση μέλη της επιτροπής ενστάσεων.

Πληροφορίες δίδονται στους ωφελούμενοι από την ΠΙΝ, τους Δήμους, Μητροπόλεις, Κοινωνικούς Φορείς Εταίρους της Κοινωνικής Σύμπραξης «ΙΟΝΙΑ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΦΤΩΧΕΙΑΣ» καθώς επίσης μπορείτε να δείτε τα αποτελέσματα και μέσω των κωδικών σας στο taxisnet, στην ηλεκτρονική διεύθυνση: <https://www.idika.org.gr/teba/Default.aspx>

Με νεότερη ανακοίνωσή της η Περιφέρεια θα ενημερώσουμε για τη διαδικασία διανομής των προϊόντων.

Το τελευταίο αντίο

Πριν από λίγες ημέρες, μέσα στην μελαγχολία του φθινοπώρου, έφυγε από κοντά μας μία ακόμα ακριβή φίλη, από εκείνα τα αθάνατα παιδικά χρόνια που μας ένωσαν στα θρανία του Δημοτικού, αργότερα στο Γυμνάσιο και μετέπειτα στο Πανεπιστήμιο.

Αγωνιστήκαμε μαζί για να πετύχουμε μία διάκριση στην εκπαίδευση, είχαμε την τύχη να παλέψουμε από κοντά και στους κοινωνικούς αγώνες και τώρα ήλθε η δύσκολη ώρα του αποχωρισμού.

Η φίλη και συμμαθήτριά Γιάννα Ντζουγάνη έφυγε για πάντα από κοντά μας στις 5 του Οκτώβρη αφού πρώτα έδωσε το δικό της σκληρό αγώνα ζωής με την επάρατο. Η ταφή της έγινε στο 2ο νεκροταφείο Αθηνών μια και έμενε μόνιμα στην πρωτεύουσα τα τελευταία 30 χρόνια.

Εμείς την αποχαιρετούμε από τη Ζάκυνθο και η αγάπη των παιδιών εκείνης της τάξης της την συντροφέει στο αιώριο ταξίδι.

Καλό σου ταξίδι Γιάννα



Οι φίλοι και συμμαθητές σου